
Berlin Festival Svetlosti
Program putovanja

BERLIN

Izleti i posete: ●“POTSDAM” ●“OSTRVO MUZEJA”

4 dana (3noćenja sa doručkom, smeštaj u hotelu kategorije 4*) – avionom

Polazak: 05. oktobar (povratak 08. oktobar 2023)

dan BEOGRAD – BERLIN Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” 3h pre poletanja.1.
Poletanje aviona u 07:10h (JU350). Dolazak u Berlin u 09:00h. Panoramski obilazak grada:
Berlinski zid sa umetničkim delima (istočna strana), Aleksandrov trg sa televizijskim tornjem,
OstBanhof sedište (železnička stanica nekadašnjeg istočnog Berlina), četvrt Sv. Nikole, ostrvo
muzeja, Berlinska katedrala, avenija Unter den Linden, Brandeburška kapija – ponosni simbol
nekadašnje prestonice nemačkog carstva, Reichstag – nemački parlament, Fridrihova U
zapadnom Berlinu: zgrada nemačke vlade, Tiergarten, Postdamer Platz, Kunstforum –
Berlinska filharmonija, dvorac Šarlotenburg, Kudumm ulica (najlepša i najekskluzivnija ulica u
Berlinu), Čekpoint Čarli (nekadašnji najpoznatiji granični prelaz između istočnog i zapadnog
Berlina), Gendarmenmarkt, Leipziger Strasse…Transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Noćenje.

dan BERLIN Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili fakultativni obilazak2.
„Ostrva muzeja“. Smešten u centru Berlina, između reke i kanala Špreje, svetski poznato
Muzejsko ostrvo uvršteno je na listu kulturne baštine UNESCO-a. Opisano kao “najkulturnije
od ostrva” na svojim putopisnim stranicama, Ostrvo muzeja fascinira posetioce svojom
arhitekturom. Obilazak muzeja Pergamon – Pergamonski oltar, Kapija pijace iz grada Mileta I
Kapija boginje Ištar. Sledi obilazak Novog muzeja koji poseduje interesantne artefakte iz
različitih era daleke istorije, poput antičkih ostataka i predmeta iz Troje, zatim lobanje
neandertalaca i biste egipatske kraljice Nefertiti. Slobodno vreme za individualni obilazak
Individualni povratak u hotel. Noćenje.
dan BERLIN – POTSDAM – BERLIN Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili3.
fakultativni poludnevni izlet u Potsdam, prestonice savezne države Brandenburg. Obilazak uz
pratnju vodiča: Crkva Svetog Nikole, holandska četvrt, ruska četvrt Aleksandrovka, palata
Sesilenhof, palata Sansusi – letnja rezidencija Frederiha II, most Glienika (mesto razmene
špijuna tokom Drugog svetskog rata)… Povratak u Berlin. Noćenje.

dan BERLIN – BEOGRAD Doručak. Napuštanje Slobodan dan za individualne aktivnosti .4.
Transfer do aerodroma. Poletanje aviona u 20:40h (JU355). Sletanje na aerodrom „Nikola
Tesla“ u 22:25h. Kraj programa.



Opis
Berlin Festival Svetlosti BERLIN - najveći i glavni grad Nemačke sa oko 3,5 miliona stanovnika. Pre
Drugog svetskog rata imao je 4,3 miliona. Berlin je drugi po redu najveći grad Evropske unije posle
Londona. Od 1949. do 1990. bio je podeljen na Istočni Berlin i Zapadni Berlin. Berlin je smešten na
rekama Špreji i Hafel na severoistoku Nemačke. Jedna je od 16 nemačkih država, i sa svih strana je
okružen državom Brandenburg. Grad koji je do 1989. godine bio podeljen Zidom koji je razdvajao
dve kulture - istočnu pod uticajem Sovjeta i zapadnu pod uticajem SAD, Britanije i Francuske. Grad
koji je posle Drugog svetskog rata pretrpeo teško razaranje i zbog toga nazvan "Vremenskom
nulom", danas je jedan od najvećih i turistički najposećenijih gradova Evrope. I posle rušenje Zida,
podela u gradu se i dalje oseća: grafiti, klubovi i duh slobode sa jedne strane, a uređenost, mirni
parkovi, visoke zgrade, čiste ulice sa druge strane. Ono što privlači turiste je bogata istorija,
kulturno istorijski spomenici, muzeji, pivnice, pabovi, napuštene umetničke kolonije, bunkeri i
skloništa iz Drugog svetskog rata… Poznate znamenitosti za obilazak su Berlinski zid, Siegesseule,
Brandenburška kapija, Checkpoint Charlie, Alexanderplatz, ulica Unter den Linden, Aleja Karla
Marksa, Rajhstag, Nikolajska četvrt. Willkommen! Berlin Festival Svetlosti Smeštaj:

Hotel Abba Berlin **** https://www.abbahoteles.com

Nalazi se u blizini avenije Kurfurstendamm, nekoliko minuta hoda od glavnih turističkih atrakcija i
1,3 km od tržnog centra "Europa-Center". Sve sobe su sa kupatilom (tuš/wc), TV-om, WI FI internet
konekcijom. Doručak se služi po principu samoposluživanja. Organizator putovanja zadržava pravo
zamene ovog hotela sličnim hotelom iste ili više kategorije od navedenog

Aranžman obuhvata

aerodromske takse (69 evra na dan objavljivanja programa, čiji je iznos podlo\an promeni),
prevoz avionom na relaciji Beograd–Berlin– Beograd (prevoznik Air Serbia),
smeštaj u hotelu kategorije četiri zvezdice na bazi tri noćenja sa doručkom u dvokrevetnim
sobama,
transferi na relacijama aerodrom–hotel i hotel–aerodrom u Berlinu prema programu;
panoramsko razgledanje grada,
troškovi vodiča i organizovanja putovanja.

Aranžman ne obuhvata

fakultativni izleti i ulaznice,
turistička taksa u iznosu od 4,13 evra po noći po osobi za boravak u hotelu kategorije tri
zvezdice (plaća se isključivo na recepciji),
međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

 

Način plaćanja

Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem
kursu Narodne Banke Srbije, na dan uplate.
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju, uplaćuje se akontacija u iznosu od

https://www.funtravelnis.rs/berlin/
https://www.abbahoteles.com/


40% cene a najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 60% do punog
iznosa cene
Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun agencije ili d)
platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina). 2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija
40%, a ostatak: a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. ili 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima organizator putovanja ima potpisan
ugovor.

Fakultativni izleti

Izlet – Potsdam 85 eur (u cenu uključen bus prevoz, usluge vodiča i ulaznica u palatu Sansusi)
Izlet – Ostrvo muzeja 70 eur (u cenu uključena ulaznica za muzej Pergamon i Novi muzej,
usluge vodiča. Individualni povratak)
Prijavljivanje za izlete je prilikom prijavljivanja za putovanje, a plaćanje je u Nemačkoj,
isključivo u evrima. Potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika za realizaciju ovog izleta. U
slučaju manjeg broja prijavljenih, izlet bi mogao da se realizuje uz korigovanje cene ili
sadržaja, a uz dogovor sa putnicima.

 

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Fil, Licenca OTP 113/2021. Fun
Travel je ovlašćeni subagent.


